



**Савінов Антон Валерійович,
викладач основ менеджменту, юридичної деонтології**

Педагогічне кредо: «Знати право – значить поважати інших»

Життєве кредо: «Розвивайся сам, щоб розвивати інших»

Коло науково-педагогічних інтересів: дослідження загальнотеоретичних та практичних питань правового регулювання приватно-правових відносин, процесу застосування їх у механізмі реалізації та захисту прав та інтересів учасників цих відносин; вивчення інтерактивних і дистанційних методів навчання та впровадження їх у навчальний процес.

Професійні досягнення:

З 2024 року займається педагогічною діяльністю.

Бере участь у наукових і науково-практичних конференціях, семінарах, вебінарах.

Має досвід практичної юридичної роботи у сфері збуту.

Є автором наукових публікацій:

1. Савінов А.В. «Шляхи підвищення правової культури підприємця» // матеріали студентської науково-практичної конференції Міжрегіональної академії управління персоналом Чернігівського інституту ім. Героїв Крут та Юридичного коледжу державного пенітенціарної служби України «Правова культура та її роль в розбудові незалежної України», Чернігів, 26 жовтня 2011 року.

2. Савінов А.В. «Веб-сайт як об'єкт авторського права» // матеріали студентської науково-практичної конференції Міжрегіональної академії управління персоналом Чернігівського інституту ім. Героїв Крут «Проблеми правового регулювання мережі Інтернет», Чернігів, 30 листопада 2011 року.

3. Савінов А.В. «Адміністративна відповідальність юридичних осіб» // тези доповідей вузівської студентської наукової конференції «Актуальні

проблеми становлення правової соціальної держави: досвід України та світу», Чернігів, 8 лютого 2012 року.

4. Савінов А.В. «Відповідальність громадянина – підприємця» // матеріали Міжнародної науково-практичної конференції «Актуальні досягнення юридичної науки в ХХІ столітті», м. Львів, 30 листопада - 01 грудня 2012 р. Львів: Західноукраїнська організація «Центр правничих ініціатив», 2012.

5. Савінов А.В. «Розуміння права в філософії права сучасності» // матеріали міжнародної науково-практичної конференції «Рівень ефективності та необхідність впливу юридичної науки на нормотворчу діяльність та юридичну практику», м. Донецьк, 23-24 березня 2013 року. Донецьк.: Східноукраїнська наукова юридична організація, 2013.

6. Савінов А.В. «Удосконалення правового регулювання перегляду рішень господарського суду за нововиявленими обставинами» // матеріали всеукраїнської науково-практичної конференції студентів, аспірантів та молодих вчених (секція цивільного та господарського права). Чернігівський державний технологічний університет.- 2013.

7. Савінов А.В. «Склад господарського суду» // матеріали міжнародної науково-практичної конференції «Проблеми захисту прав та свобод людини і громадянина», м. Чернігів, 22-23 травня 2014 року.

Здійснює керівництво наукових робіт здобувачів фахової передвищої освіти.

Викладає освітні компоненти: «Юридична деонтологія», «Історія держави і права зарубіжних країн», «Спадкове та сімейне право», «Основи менеджменту».